
Sezonul 2018-2019 a fost unul dificil pentru SSC
Farul Constanţa, echipa pregătită de Petre Grigoraş şi
Marian Dinu reuşind în final menţinerea în eşalonul
secund. Dar finalul campionatului a învolburat apele în
tabăra constănţeană, jucătorii şi antrenorii fiind anunţaţi
de către Ciprian Marica, finanţatorul Farului, că îşi pot
căuta echipă, în absenţa sprijinului financiar din partea
autorităţilor locale, care întârzie să se concretizeze. Drept
urmare, situaţia la Farul în acest moment este una care
dă emoţii fanilor, speranţa unei implicări în lupta pentru
promovare în sezonul viitor fiind una extrem de redusă.

„E foarte greu, azi, ca privat, să te poţi lupta de la
egal la egal cu primăria din Arad sau Buzău, primăria din

Piteşti, să nu mai vorbim de cei de la Cluj. Tocmai de
aceea, când am venit la Constanţa, am avut o discuţie cu
autorităţile locale şi judeţene şi mi-au promis că se vor
implica şi ele şi vor susţine. Constănţenii merită această
echipă, renăscută din dragostea oamenilor, a

constănţenilor, pentru Farul. Este echipa oraşului, este
echipa care spune povestea unei comunităţi”, a declarat
Ciprian Marica, la Telekom Sport.

„Mi-a fost greu. Aşa emoţii trebuie să recunosc că nu
îmi aduc aminte când am avut ultima oară. Şi, dacă vă
aduceţi aminte, vă spuneam în timpul campionatului că,
dacă cineva vrea să trăiască emoţii şi să trăiască la
maximum, să îşi ia o echipă de fotbal.  Şi se mai află şi în
situaţia de a se lupta pentru retrogradare. A fost greu.
Sunt bucuros că ne-am îndeplinit obiectivul, că am reuşit
să ne menţinem în liga a doua. Farul este un club iubit şi
un club la care pretenţiile sunt foarte mari. Nu este uşor
să te afli într-o zonă atât de periculoasă, când oamenii îşi
doresc ca echipa asta să promoveze şi să revină acolo
unde îi este locul, în primul eşalon”, a mai spus fostul
internaţional român.

Moțiunea 
cu voturile PSD

Singura modalitate prin care ar putea să
treacă această moțiune de cenzură este ca
deputați și senatori PSD și ALDE să voteze pentru
trântirea Guvernului Dăncilă. Altfel nu există suficiente resurse
parlamentare pentru ca demersul liberalilor să fie încununat de
succes. Iar aceste voturi ipotetice ar trebui date pur și simplu pentru
că în PSD și în ALDE există un curent favorabil retragerii de la
guvernare.

Liberalii inițiază din nou o moțiune de cenzură concepută în
același stil. Prin conținutul acesteia, sunt contestate la grămadă
toate acțiunile întreprinse de Guvern, indiferent dacă au avut efecte
pozitive sau negative. Conform acestui document, conceput în
luminatele laboratoare liberale, nimic din ceea ce a întreprins
Guvernul PSD nu merită să fie continuat. În al doilea rând, românilor
nu li se oferă o alternativă. Evident, cu excepția unor vorbe goale
despre statul de drept, combaterea corupției și independența Justiției
în varianta Cotroceniului.

Prin conținutul ei, această nouă moțiune de cenzură liberală nu
este de natură să creeze o presiune reală asupra cetățenilor
României, care, la rândul, lor să exercite o presiune asupra
parlamentarilor puterii, determinându-i să se arunce la podea și să
accepte să fie numărați. De aceea, afirmația că moțiunea nu trece,
decât în ipoteza în care o masă critică de parlamentari ai majorității
dorește o resetare politică și o reîncărcare electorală în opoziție, este
cât se poate de plauzibilă. În acest sens mai există un argument. Și
anume că PNL nu a purtat negocieri reale cu nimeni. Fără a exagera
lucrurile, se pare că PNL, sub conducerea lui Ludovic Orban, și-a
pierdut orice capacitate de a negocia politic cu alte partide. Ca
dovadă, până și negocierile cu USR s-au împotmolit. Ca să nu mai
discutăm despre negocierile cu Pro România. Sau cu UDMR. Din
nefericire, Ludovic Orban nu a înțeles nici până în prezent că la o
negociere vii cu ceva, pentru a obține altceva.

Sau poate e și mai grav. Poate că pur și simplu PNL, în
conjunctura actuală și ținând cont de raportul actual de forțe, fuge de
guvernare ca dracul de tămâie. În schimb, este obligat de votul din
26 mai, dar mai ales de angajamentele asumate și de declarațiile
făcute atât de Klaus Iohannis cât și de liderii PNL, să joace o
pantomimă grotească. Să joace cartea respectului față de alegători
și față de voința politică a acestora, dar în realtate să-i ducă cu
preșul, prefăcându-se doar că luptă pentru a obține guvernarea. Mai
este foarte puțin timp și vom vedea dacă am sau nu dreptate.
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11 iunie 2019Ultima “Cel care zâmbeşte în loc să se înfurie va fi întotdeauna mai
puternic”. Proverb japonez

ANM

Specialiştii Administraţiei Naţionale de
Meteorologie (ANM), prognozează pentru
următoarele două săptămâni (10 - 23 iunie)
o încălzire accentuată a vremii şi, implicit,
valori termice maxime de 32 - 34 de grade.
Ei atrag însă atenţia că, în unele regiuni,
fenomenul de instabilitate atmosferică va
continua să se manifeste aproape zilnic, în
anumite perioade orare.

În Dobrogea, vremea va fi deosebit de
caldă în intervalul 12 - 17 iunie, când valorile
maxime se vor situa, în medie, între 30 şi 32
de grade. În restul intervalului, regimul termic
diurn va depăşi doar uşor normalul
perioadei, cu medii ale maximelor în jurul a
28 de grade. Mediile minimelor termice vor fi
cuprinse între 18 şi 20 de grade, cele mai
ridicate valori urmând a se înregistra în

intervalul 13 - 19 iunie. Manifestări de
instabilitate atmosferică se vor semnala
aproape în fiecare zi.

La munte, în prima săptămână, vremea
se va încălzi, astfel că, în weekend, media
temperaturilor maxime va ajunge să se
situeze în jurul valorii de 22 de grade, iar
minimele vor fi cuprinse între 11 şi 13 grade.
În cea de-a doua săptămână, valorile
termice vor scădea foarte uşor, cu medii de 1
- 2 grade faţă de intervalul anterior atât la
maxime, cât şi la minime. Temporar, vor fi
averse în fiecare zi, posibil mai însemnate
cantitativ în a doua parte a intervalului.

Estimările sunt realizate folosind
produsele numerice ale Centrului European
pentru prognoze pe medie durată (ECMWF)
din Reading (Anglia).

Ploaie şi caniculă! 
Cum va fi vremea în

următoarele două săptămâni 

România a înregistrat o creştere cu
10,4% în piaţa bunurilor de larg consum
(FMCG), în primul trimestru al acestui an,
în timp ce, în Europa, piaţa bunurilor de
larg consum a înregistrat un plus de 2,4%
în valoare, se arată într-o analiză realizată
de Nielsen - „După o încetinire bruscă a
economiei, înregistrată în multe dintre
ţările europene în a doua jumătate a lui
2018, indicatorii macroeconomici arată o
creştere a PIB-ului zonei euro în primul
trimestru din 2019, cu 1,2%. Volumul
vânzărilor, însă, a înregistrat o evoluţie
negativă (-0,5%), în intervalul de referinţă,

urmând tendinţa perioadei din T4 2018 (-
0,3%)“. Conform specialiştilor, dintre
pieţele mature, doar Spania reuşeşte să
treacă de media europeană ca ritm de
creştere, în timp ce majoritatea ţărilor din
Europa Centrală şi de Est depăşeşte
acest prag. În majoritatea pieţelor
europene se observă un efect semnificativ
al inflaţiei (creştere de 1,7%) asupra
vânzărilor de FMCG, iar creşterea
preţurilor impactează cumpărăturile.
Astfel, consumatorii cumpără de fapt cu
0,5% mai puţine unităţi de produse, dar
plătesc cu 2,9% mai mult pe unitate de

produs, comparativ cu acelaşi trimestru
anul anterior. La nivel comparativ, Turcia
continuă să înregistreze cea mai mare
creştere anuală a încasărilor (+20%), dar
contribuţia este datorată exclusiv inflaţiei,
deoarece volumul este la un nivel negativ
(-5%) în T1 din 2019, comparativ cu
perioada anterioară. Alte ţări care au
înregistrat niveluri de creştere
semnificative sunt: Ungaria (+6,6%),
Grecia (+4,9%), Rusia (+4,4%), Polonia
(+4,3%) şi Serbia (+3,8%). România se
plasează printre ţările cu creşterea cea
mai mare dintre cele 28 de state

europene, cu un salt de 10,4%. De
asemenea, în comparaţie cu media
europeană, România a înregistrat creşteri
mai mari atât în ceea ce priveşte preţurile
plătite (+3,3%), cât şi la volumele
cumpărate (+7,1%). Pe de altă parte,
Irlanda a înregistrat cea mai redusă
creştere din Europa, de minus 1,2%, iar
dintre cele cinci mari pieţe din Europa de
Vest, Spania înregistrează un ritm de
creştere de 3,6%, urmată de Franţa şi
Marea Britanie (+2,1%, respectiv +1%). În
acelaşi timp, Irlanda, Italia şi Germania au
înregistrat scăderi cu 1,2%, 0,3%,

Bunuri de larg consum? Le luăm pe toate! 
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